
Referat af staldmøde søndag d. 13.03.2011 

Tilstede: Malou, Katja, Line, Ditte, Pernille, Kurt, Helle R, Helle A, Nikolaj, Lis, 

Jeanine, Christina, Eva, Schou, Jakob, Ulla, Jens, (Caroline ??) og Tine 

 

Den sidste halvdel af møddingen bliver hentet til april og derefter vil vi få sat en 

container op som vi skal bruge fremover. 

Der bliver indkøbt en 1. hjælpstaske, som vil være at finde i rytterstuen. 

Werner (kasseren) ønsker at man fremover laver fast overførsel af boxleje for at 

kunne spare porto. Der kommer brev ud om dette. Stemningen blandt de 

fremmødte var positiv. 

Der kommer elektriker i dag. Alle lysstofrør skal tjekkes ved lejlighed. Lad lyset være 

tændt hele dagen i ridehuset frem for at tænde og slukke flere gange om dagen. 

Hovedafbryderen til strømmen i stalden sidder i laden lige inden for porten (ved 

møddingen) 

Vi prøver at benytte foldplan 1 til sommer (den samme som sidste år) hvis det ikke 

går, kan vi evt. dele fold 10 og lave en hoppefold og en fold til vallakkerne. ”Thomas” 

skal i givet fald lave opdelingen. 

Tine sætter seddel op ang. koldboldsstævne d. 16/17 april og får naturligvis brug for 

hjælpere ☺ 

Der er forårsstævne 21/22 maj i dressur med klubmesterskaber og Højelse Cup. 

Pernille sætter seddel op. 

Der vil være arbejdsweekend weekenden inden, og der opfordres til at komme 

fredag d. 20 og hjælpe til med at rydde op og lign. 

Ingen heste på fold mens der afholdes stævne.  

Klubben har i år 90 års jubilæum. Vi laver et arrangement og inviterer bl.a 

borgmesteren. Der skal laves et show/opvisning. Ditte og Tina vil gerne forberede 

noget. Eva vil også gerne hjælpe med at finde ud af hvad dagen skal byde på. 



Vi kunne evt. lave en fælles fest med jagtudvalget i forbindelse med deres Hubertus 

middag. Helle R. sætter seddel ang. arrangementet. 

Der var enighed om at det kunne være interessant at få en klubkonsulent ud en dag 

og fortælle os hvad vi kan gøre for at få en endnu bedre klub. Den dag kunne måske 

kombineres med at vi efterfølgende afholder brandkursus og slutter dagen af med 

fælles spisning ☺ 

Alle bedes læse ”Den nye hestelov” – hænger på døren til rytterstuen. 

Brug gerne brandslangerne i dagligdagen – til når du vander hø, vasker hest o.a. det 

er kun godt at vi ved hvordan de virker og så kan vi også holde øje med OM de 

virker. 

Jorden på trailerpladsen skal fjernes så der kan stå flere trailere. Helle R spørger 

bestyrelsen om mulighed for penge til projektet. 

Helle R og Lonny laver plan over hvor vi kan have vores wrap, spåner, hø m.m. 

Vi skal have fjernet det løse halm i laden …. 

Jeanine har stået et sted hvor pensionærerne havde en ”stalduge” hvor man havde 

div. Opgaver. Hun laver et oplæg til Helle R og kigger på forslaget. 

Skal vi leje en ”støvsuger” (hos Bygma) så vi kan få fjernet al spindelvæve? 

Christina vil gerne genoptage ponygames – hun laver et forslag. Evt. lørdag mellem 

8-10 eller lørdag 14-16. 

Nye springtider (for selv springning og løsspringning) tages op til september. Husk at 

man skal skrive sig på sedlen ved ridehuset senest fredag hvis man skal bruge 

ridehuset til springning eller løsspringning om søndagen. 

Der skal sættes kæder og lys op på ”vaskepladsen” (ved Lariques box) så man kan 

bruge den som strigle/fletteplads og så man har mulighed for at vaske hesten med 

spand på denne plads. Der kan ikke laves en ”rigtig” vaskeplads. Man kan også vaske 

sin hest nede i laden. Husk ALTID at rydde op efter dig ☺   


